

VIERNES, 13 DE OCTUBRE DE 2017 - BOC NÚM. 197

## CONSORCIO PARQUE NACIONAL DE LOS PICOS DE EUROPA

**CVE-2017-8961** *Rectificación de error al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 193, de 6 de octubre de 2017, de la Resolución por la que se anuncia contrato público, por procedimiento abierto, para la prestación del servicio de limpieza de las oficinas y centros del Consorcio por un período de veinticuatro meses. Expediente E-48/2017.*

Advertidos errores materiales en la publicación realizada en el Boletín Oficial de Cantabria n.º 193, de 6 de octubre de 2017, consistentes en indicarse un número erróneo de expediente en el cuerpo del anuncio y en no solicitarse Clasificación del Contratista, se procede a su rectificación en el siguiente sentido:

En el apartado 1.d) Número de expediente:  
Donde dice: 0004/2017.

Debe decir: 0048/2017.

En el apartado 6.- Requisitos específicos del contratista  
Donde dice: a) Clasificación exigida: no se exige

Debe decir: a) Clasificación exigida: Grupo U, Subgrupo 1.

Oviedo, 6 de octubre de 2017.  
El director del Consorcio del Parque Nacional Picos de Europa,  
Rodrigo Suárez Robledano.

2017/8961